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De industriële samenleving in Nederland

Hoofdstuk 3 Nederland verandert 

1. Wanneer zit Nederland volop in de IR?
2. Welke twee grondstoffen spelen in de IR een grote rol?
3. Leg uit wat men met deze twee grondstoffen doet.
4. Heeft Nederland deze twee grondstoffen? Vertel wat je van weet.
5. Welke twee nieuwe aandrijfbronnen worden steeds meer gebruikt?
6. Geef drie voordelen van deze nieuwe aandrijfbronnen. Geef twee nadelen van de stoommachine
7. Welk soort bedrijven hebben veel gemak van deze nieuwe aandrijfbronnen?
8. Eind 19e eeuw begin 20e eeuw zijn er veel nieuwigheden. Geef acht voorbeelden.
9. Waardoor worden auto’s veel goedkoper?
10. Hoe werden bieven en berichten voor 1850 veelal verstuurd? (2)
11. Hoe worden daarna brieven en berichten verstuurd? (4)
12. Nederland heeft een eigen vliegtuigfabriek. Geef de naam.
13. Wat is urbanisatie?
14. Waardoor is er in de IR veel urbanisatie?
15. Geef drie voorbeelden van vervoerswijzen die langzamerhand verdwijnen.
16. Geef vier voorbeelden van de nieuwe vervoersmiddelen die na 1900 steeds belangrijke worden.
17. Door medische kennis worden mensen steeds ouder. Geef vier voorbeelden van ontwikkeling door vergrote medische kennis.
18. Welk probleem werd door de aanleg van waterleiding en riolering opgelost?
19. Welk vervoermiddel zorg voor meer eenheid in Nederland?
20. Waarom wordt het onvermijdelijk om een tijdsrekening voor heel Nederland af te spreken?
21. Welke economische sector wordt voor de werkgelegenheid steeds minder belangrijk?
22. Welke economische sector wordt voor de werkgelegenheid steeds belangrijker?
23. Geef vier voorbeelden van typische vrouwenberoepen.
24. Wat valt op als je kijkt naar deze vier typische vrouwenberoepen?
25. Wat voor gevolg had trouwen vaak voor het werk van een meisje / vrouw?
26. Welke vrouwen moesten vaak wel blijven werken als ze trouwden?
27. Wat werd rond 1900 door velen gezien als de taak van de vrouw? (2)
28. Vaak waren mannen trots als hun vrouw niet werkte. Waar blijkt dat uit?

De crisis van de jaren ’30 
Antwoorden niet helemaal uitschrijven. 
Antwoorden wel onder woorden kunnen brengen.

29. Geef twee kenmerken van de jaren ‘30
30. Hoe groot is de werkloosheid in de jaren
’30 in Nederland?
31. Geef zo helder mogelijk aan wat er gebeurt 
in de economie als mensen vertrouwen 
hebben in de toekomst.
32. Geef zo helder mogelijk aan wat er gebeurt 
in de economie als mensen geen              vertrouwen hebben in de toekomst.
33. Hoe gaat het, economische gezien, in de jaren ’20 in de VS?
34. Welke naam geeft men de jaren ’20 in de VS. Geef de Engelse omschrijving en de “vertaling”. 
35. Wat doen mensen die meer willen kopen bedrijven die willen uitbreiden?
36. Mensen krijgen minder vertrouwen in de economie. Leg uitgebreid uit wat de gevolgen zijn. Wat is het gevolg voor de economie?
37. Fabrieken krijgen minder vertrouwen in de economie. Leg uitgebreid uit wat de gevolgen zijn. Wat is het gevolg voor de economie?
38. Wat is een probleem dat door consumenten ontstaat? Wie komen daardoor in de problemen? Waardoor?
39. Wat is een probleem dat door fabrieken ontstaat? Wie komen daardoor in de problemen? Waardoor?
40. Welk handigheidje passen mensen toe om te profiteren van aandelen?
41. Mensen gaan aandelen verkopen. Waarom?
42. Het gaat heel slecht met de waarde van aandelen. Geef een voorbeeld.
43. Banken komen in de problemen. Geef drie oorzaken.
44. Wat is de angst van veel mensen voor hun spaargeld? Leg die angst uit.
45. Wat gebeurt er met veel banken in de jaren ’30? Welk gevolg heeft dat voor mensen?
46. Geef met twee voorbeelden aan dat de crisis in de VS zich uitbreidt naar veel andere landen.
47. Wat is vaak de 1e reactie van overheden op dit soort problemen? 
48. Wat is het voordeel en het nadeel van deze 1e reactie?
49. Leg uitgebreid uit wat het nadeel is van deze 1e aanpak .
50. Wat is vaak de 2e reactie van overheden op dit soort problemen? 
51. Wat is het voordeel en het nadeel van deze 2e reactie?
52. Leg uitgebreid uit wat het voordeel is van deze 2e aanpak .
53. Wat zeggen economen over hoe overheden moeten reageren in tijden van overvloed en tekorten?
54. 
[bookmark: _GoBack]Hoe heet de president van de VS die de 2e methode voor de economie toepast? Hoe heet zijn politiek?
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